
KOHLER Urinal Ball

Intended Use: This product is intended for use in KOHLER waterless urinals to reduce the potential for slow flow or plugging, while providing a pleasant fragrance.

Directions for Use: Place the urinal ball directly into the waterless urinal; ensure that the waterless urinal drain cover is in place prior to placement. Do not place the urinal ball directly into the drain or force it through the strainer as this may cause blockage. Always use the strainer to cover the drain and prevent debris from entering. Replace the used urinal ball with a new urinal ball every two weeks. Follow the Care and Cleaning procedure set forth in the Homeowners Guide provided with each waterless urinal and on www.kohler.com.

Precautions: Before opening the urinal ball packaging, read and understand the Material Safety Data Sheet (MSDS) and these instructions before using this urinal ball. Use only KOHLER Urinal Cleaner when cleaning the waterless urinal. Use of any other urinal cleaners, disinfectants and/or sanitizers, or any other urinal puck or mat, may reduce the effectiveness of the urinal ball.

Caution and Safety Information: Use only as directed. Keep out of reach of children and pets. Wash hands with soap and water after handling.

If swallowed: Promptly drink water but do not induce vomiting. Nausea and/or diarrhea may result. Get medical attention promptly.

If on skin: Wash thoroughly with soap and water.

If in eyes: Hold eyelids open and flush with tepid water for at least 15 minutes. If wearing contact lenses, remove from the eyes quickly during the rinse process. Get medical attention promptly if irritation is severe or persists.

If inhaled: Remove affected person to fresh air. If shortness of breath or dizziness persists, get medical attention promptly.

Storage: Store in a cool, dry place. Avoid excessive heat, open flame and prolonged storage temperatures above 90°F (32°C) or usage temperatures in excess of 140°F (60°C).

Disposal: Dispose of used urinal balls in the normal trash. Dispose of empty packaging in normal trash or recycle in accordance with local recycling program laws and regulations.

Contents: 24 Urinal Balls with a net weight of 0.5 oz (14 g) each.

FOR INDUSTRIAL AND COMMERCIAL USE ONLY

NOT FOR SALE IN HAWAII

Manufactured for and distributed by Kohler Co., Kohler, WI 53044

Balle d'urinoir KOHLER

Usage prévu: Ce produit est destiné à être utilisé dans les urinoirs sans eau KOHLER pour réduire le potentiel d'un débit bas ou d'un bouchon, tout en fournissant un parfum agréable.

Mode d'utilisation: Avant de placer la balle d'urinoir directement dans l'urinoir sans eau, s'assurer que le couvercle du drain de l'urinoir sans eau est en place avant l'installation. Ne pas placer la balle d'urinoir directement dans le drain et ne pas le forcer à travers la crépine, étant donné que ceci pourrait créer un blocage. Toujours utiliser la crépine pour couvrir le drain et empêcher les débris d'entrer. Remplacer la balle d'urinoir usée par une nouvelle balle d'urinoir toutes les deux semaines. Suivre la procédure de soin et de nettoyage fournie dans le guide des propriétaires accompagnant chaque urinoir sans eau et décrite sur le site www.kohler.com.

Précautions: Avant d'ouvrir l'emballage de la balle d'urinoir, lire et s'assurer de comprendre la fiche signalétique et ces instructions avant d'utiliser cette balle d'urinoir. Seulement utiliser le nettoyant pour urinoirs KOHLER lors du nettoyage de l'urinoir sans eau. L'utilisation de tout autre nettoyant, désinfectant et/ou agent d'assainissement pour urinoirs, ou de tout autre palet ou tapis d'urinoir peut réduire l'efficacité de la balle d'urinoir.

Mise en garde et information de sécurité: Utiliser uniquement tel qu'indiqué. Garder hors de portée des enfants et des animaux. Laver les mains avec du savon et de l'eau après manipulation.

Si le produit a été avalé: Boire de l'eau immédiatement mais ne pas induire de vomissement. Une nausée et/ou diarrhée peut se produire. Immédiatement obtenir de l'aide médicale.

Si le produit est sur la peau: Bien laver avec du savon et de l'eau.

Si le produit est dans les yeux: Tenir les paupières ouvertes et rincer avec de l'eau tiède pendant 15 minutes au moins. Si des verres de contact sont portés, les retirer rapidement des yeux pendant la procédure de rinçage. Obtenir de l'aide médicale immédiatement si l'irritation est grave ou si elle persiste.

Si le produit a été inhalé: Amener la personne affectée à l'air frais. En cas d'essoufflement ou si l'étourdissement continue, obtenir de l'aide médicale immédiatement.

Entreposage: Entreposer dans un endroit frais et sec. Éviter une chaleur excessive, des flammes nues et des températures d'entreposage supérieures à 32 °C (90 °F) ou des températures d'utilisation supérieures à 60 °C (140 °F).

Mise au rebut: Jeter les balles d'urinoirs usées dans une poubelle normale. Jeter l'emballage vide dans une poubelle normale ou le recycler conformément aux lois et réglementations du programme de recyclage local.

Contenu: 24 balles d'urinoir avec un poids net de 0,5 oz (14 g) chacune.

POUR USAGE INDUSTRIEL ET COMMERCIAL SEULEMENT

N'EST PAS DESTINÉ À LA VENTE À HAWAÏ

Fabriquée pour et distribuée par Kohler Co., Kohler, WI 53044

Bola de urinario KOHLER

Uso intencional: Este producto es para uso en los urinarios sin agua KOHLER para reducir la posibilidad de flujo lento o tapaduras, mientras se provee una fragancia agradable.

Instrucciones de uso: Coloque la bola de urinario directamente en el urinario sin agua; asegúrese de que la tapa del desagüe del urinario esté en su lugar antes de colocarla. No coloque la bola de urinario directamente en el desagüe ni la force a través de la coladera; esto podría causar tapaduras. Siempre utilice la coladera para tapar el desagüe y evitar que entren partículas. Reemplace la bola de urinario usada por una bola de urinario nueva cada dos semanas. Siga el procedimiento de Cuidado y Limpieza incluido en la Guía del usuario provista con cada urinario sin agua y en www.kohler.com.

Precauciones: Antes de abrir el empaque de bolas de urinario, lea y comprenda la hoja de datos de seguridad del material (MSDS) y estas instrucciones antes de usar esta bola de urinario. Sólo utilice el Limpiador para urinarios KOHLER al limpiar el urinario sin agua. El uso de otros limpiadores de urinario, desinfectantes y/o esterilizador u otros materiales para urinario, podría reducir la efectividad de la bola de urinario.

Información de precaución y seguridad: Utilícese sólo como se indica. No se deje al alcance de los niños ni animales domésticos. Lávese las manos con agua y jabón después de manejar el producto.

Si se ingiere: Inmediatamente tome agua pero no induzca el vómito. Puede ocurrir náusea y/o diarrea. Consulte a un médico de inmediato.

Si entra en contacto con la piel: Lávese completamente con agua y jabón.

Si entra en los ojos: Sostenga abiertos los párpados de los ojos y lave con agua templada por lo menos durante 15 minutos. Si utiliza lentes de contacto, quíteselos rápidamente mientras se enjuaga. Consulte a un médico de inmediato si la irritación es grave o persiste.

Si se inhala: Saque a la persona afectada al aire fresco. Si la dificultad para respirar o el mareo persiste, consulte con un médico de inmediato.

Almacenamiento: Guarde en un lugar fresco y seco. Evite el calor excesivo, llamas abiertas y el almacenamiento prolongado a temperaturas mayores de 90°F (32°C) y el uso a temperaturas mayores de 140°F (60°C).

Desecho: Deseche las bolas de urinario usada en la basura normal. Deseche el empaque vacío en la basura normal o recicle según las leyes y normas del programa local de reciclado.

Contenido: 24 bolas de urinario con peso neto de 0,5 oz (14 g) cada una.

SÓLO PARA USO INDUSTRIAL E INSTITUCIONAL

NO PARA VENTA EN HAWAI

Fabricado y distribuido por Kohler Co., Kohler, WI 53044

USA/Canada: 1-800-4KOHLER
México: 001-800-456-4537
kohler.com